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Je zařízení lékařské služby první pomoci pro děti a dospělé, poskytující zdravotnickou pohotovostní službu pro ošetření běžných, život neohrožujících onemocnění a pacientů, jejichž zdravotní stav kolísá. Je určena v době mimo ordinačních hodin praktických lékařů. LSPP neprovozuje návštěvní službu. 
Naše zařízení není určeno pro běžné vyšetřovací nebo léčebné výkony, které lze vyžádat v době běžného denního provozu zdravotnických zařízení.

Na LSPP Třeboň o.p.s. ošetřujeme i pacienty, kteří nemají bydliště v našem spádovém území a nejsou schopni se dostavit ke svému lékaři. Dále ošetřujeme samoplátce za úhradu, za které nehradí poskytnutou zdravotní péči zdravotní pojišťovny.
K ošetření na LSPP Třeboň o.p.s. je nutná průkazka pojištěnce zdravotní pojišťovny a finanční hotovost na příslušný předepsaný regulační poplatek a případnou úhradu léků. LSPP Třeboň o.p.s. je neziskovou organizací. Případný zisk z poskytovaných služeb je organizace povinna vložit zpět do své hlavní, obecně prospěšné činnosti. Pro realizaci našich aktivit je nezbytné získávat sponzory a vyhledávat dárce z řad veřejných subjektů i firem.

Dárci, veřejné subjekty a sponzoři umožňují svými dary zabezpečit základní činnost obecně prospěšné společnosti. LSPP Třeboň o.p.s. Touto cestou velmi děkuje všem organizacím i jednotlivcům, kteří v roce 2017 podpořili její činnost. Velice si ceníme jakéhokoliv příspěvku i věcného daru, který pomůže naplňovat dlouhodobý program o.p.s., směřující k péči o pacienty. Významný dík patří Jihočeskému kraji, který poskytl značný příspěvek na částečnou úhradu nákladů spojených s činností LSPP Třeboň o.p.s., nehrazené z prostředků veřejného zdravotního pojištění. Dále disponujeme s příspěvky od veřejných subjektů měst a obcí z obvodu ORP Třeboň. 
Za rok 2017 děkujeme sponzorům: Slatinné lázně Třeboň s.r.o. a Agrico s.r.o.
V roce 2017 jsme ošetřili celkem 2726 pacientů, z tohoto počtu bylo ošetřeno 1847 pacientů ze správního obvodu ORP Třeboň. Z celkového počtu ošetřených pacientů je 1978 dospělých a 748 dětí a dorostu. Nejčastěji nás v roce 2017 vyhledali pacienti s nemocemi dýchacího ústrojí, nemocemi svalové a kosterní soustavy a s poraněním jako následky vnějších příčin.

Naše služba se již neodmyslitelně zapsala do podvědomí občanů Třeboně i díky velkému množství zajímavých a poučných přednášek, které LSPP Třeboň o.p.s. pořádá na téma v předlékařské první pomoci. Našich přednášek se v roce 2017 zúčastnili: zaměstnanci MŠ Blatské sídliště ve Veselí nad Lužnicí, zaměstnanci MŠ Mezimostí ve Veselí nad Lužnicí, zaměstnanci ZŠ Chlum u Třeboně, zaměstnanci MŠ Montessori Mufík Tábor, Rodinné centrum Kapřík Třeboň, RC Indiánka Chlum u Třeboně, žáci ZŠ Chlum u Třeboně, žáci ZŠ v Suchdole nad Lužnicí, žáci ZŠ Jílovice. Každoroční setkávání žáků základních škol Třeboně jsou již zaběhnutou praxí lékařské pohotovosti v Třeboni. 
Lékařská služba první pomoci Třeboň je ojedinělá v oblasti zvyšování úrovně znalostí v předlékařské první pomoci jako prevence zdravotního postižení. Svědčí o tom naše statistiky, které v roce 2017 přesáhly hranici 4000 posluchačů.
Ordinační hodiny:           Po-Pá:  18:00 – 22:00 hod.     

                                           So, Ne a svátky: 8:00 – 19:00 hod.
